

Núm. 176

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO



Miércoles 23 de julio de 2025

Sec. V-A. Pág. 42393

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE TRANSPORTES Y MOVILIDAD SOSTENIBLE

27340

Anuncio de formalización de contratos de: Presidencia de la Autoridad Portuaria de Huelva. Objeto: Prestación del Servicio de "Asistencia Técnica en materia de gestión de riesgos y siniestros por daños y perjuicios a las instalaciones de la Autoridad Portuaria de Huelva, con especial referencia a los derivados de la navegación marítima". Expediente: ORD/0191/SG.

- 1. Poder adjudicador:
 - 1.1) Nombre: Presidencia de la Autoridad Portuaria de Huelva.
 - 1.2) Número de identificación fiscal: Q2167001C.
 - 1.3) Dirección: Avenida R.S.C. Onubense, 1.
 - 1.4) Localidad: Huelva.
 - 1.5) Provincia: Huelva.
 - 1.6) Código postal: 21001.
 - 1.7) País: España.
 - 1.8) Código NUTS: ES615.
 - 1.9) Teléfono: 959493100.
 - 1.11) Correo electrónico: aph@puertohuelva.com
 - 1.12) Dirección principal: http://www.puertohuelva.com
 - 1.13) Dirección del perfil de comprador: https://contrataciondelestado.es/wps/poc?uri=deeplink:perfilContratante&idBp=U9i7d0KoGfA%3D
- 2. Lugar principal de prestación de los servicios: ESZZZ.
- 3. Descripción de la licitación: Prestación del Servicio de "Asistencia Técnica en materia de gestión de riesgos y siniestros por daños y perjuicios a las instalaciones de la Autoridad Portuaria de Huelva, con especial referencia a los derivados de la navegación marítima" (CPV: 79140000).
- 4. Ofertas recibidas:
 - 4.1) Número de ofertas recibidas: 1.
- 5. Adjudicatarios:
 - 5.1) Nombre: MARLIN BLUE GLOBAL S.L.
 - 5.2) Número de identificación fiscal: B21535695.
 - 5.3) Dirección: AVENIDA DE LA RIA, NUMERO 8 PLANTA 3 MODULO 5 HUELVA (HUELVA).
 - 5.4) Localidad: HUELVA.
 - 5.6) Código postal: 21001.
 - 5.7) País: España.
 - 5.13) El adjudicatario es una PYME.
- 6. Valor de las ofertas:
 - 6.1) Valor de la oferta seleccionada: 54.000,00 euros.

Huelva, 18 de julio de 2025.- Presidente de la Autoridad Portuaria de Huelva, Manuel Alberto Santana Martínez.

ID: A250034556-1